

Jakarta, 4 Desember 2020

No. 075/SMMT-CS/2020

Kepada

PT. Bursa Efek Indonesia

Indonesia Stock Exchange Building Tower 1
JL Jend, Sudirman Kay, 52-53

Up.: Yth. Bapak I Gede Nyoman Yetna, Direktur Penilaian Perusahaan

Yth. Kepala Divisi Penilaian Perusahaan Grup I

Perihal: Rencana Penyelenggaraan Public Expose Tahunan PT Golden Eagle Energy Tbk

Dengan hormat,

Guna memenuhi ketentuan butir V.4.1 Keputusan Direksi PT Bursa Efek Jakarta No. Kep-306/BEJ/07-2004 tanggal 19 Juli 2004 No. I-E tentang Kewajiban Penyampaian Informasi ("Peraturan I-E") serta mengikuti Panduan Bursa dalam Surat Edaran No. SE-00003/BEI/05-2020 tertanggal 29 Mei 2020, dengan ini kami sampaikan bahwa *Public Expose* Tahunan PT Golden Eagle Energy, Tbk ("Perseroan") akan diselenggarakan secara elektronik pada:

Hari/Tanggal : Senin, 21 Desember 2020

Waktu : 14.00 – Selesai Media : Aplikasi Zoom

Adapun tata cara pendaftaran peserta *Public Expose* adalah sebagai berikut:

- 1. Seluruh peserta wajib melakukan registrasi melalui tautan https://bit.ly/30Jq6wE paling lambat pada hari Jumat, 18 Desember 2020 pukul 15.00 WIB.
- 2. Detail *Meeting ID* dan *Password* akan diberikan melalui alamat email yang didaftarkan pada formulir registrasi.
- 3. Tata cara pelaksanaan dan penyampaian pertanyaan *Public Expose* secara elektronik akan dibacakan sebelum *Public Expose* dimulai.
- 4. Untuk informasi lebih lanjut dapat menghubungi kami melalui e-mail contact@go-eagle.co.id

Dalam Public Expose tersebut, Perseroan akan diwakili oleh Direksi.

Sesuai ketentuan butir V.4.2 Peraturan I-E, materi *Public Expose* akan kami sampaikan 3 (tiga) hari bursa sebelum penyelenggaraan *Public Expose*, yaitu pada tanggal 16 Desember 2020.



Demikian pemberitahuan ini kami sampaikan dan mohon kiranya surat ini dapat dianggap sebagai undangan bagi para pihak yang berkepentingan.

Atas perhatiannya, kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami,

PT Golden Eagle Energy Tbk

Chrismasari Dewi Sudono

Sekretaris Perusahaan

Tembusan:

1. Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal, Otoritas Jasa Keuangan